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OBČASNÍK 
 

obec Pertoltice pod Ralskem 
ročník 2025          vydání 19 / prosinec 2025        

 
Vážení čtenáři, 
 
již za několik dnů budeme slavit Štědrý den a následující vánoční a novoroční 
svátky. Při ohlédnutí za již skoro uplynulým rokem mě těší společná práce se 
zastupiteli, občany, tj. společný vzájemný respekt a vzájemná úcta, které byly 
tím největším přínosem. Mnohé se v tomto roce vydařilo a případné překážky 
byly zcela zdolány k Vaší spokojenosti. Obzvláště mám radost z proběhlých 
investičních akcí a zpracovaných žádostí o dotace a jejich vyúčtování (to je práce  
- co není vidět) a nově poskytnutých dotací, neboť bez nich by to nešlo.  
 
Co mě zejména těší jsou kulturní akce, jak ty tradiční obecní za přispění 
zaměstnanců obce, FK Pertoltice z.s. a zejména dobrovolníků, tak i kulturní akce 
pod vedením paní Ivy Prudlové a to jak ty pro širokou veřejnost s velikou 
návštěvností, tak i ty klubové v bývalé knihovně v kulturním domě. Upoutávky 
na akce najdete tradičně na vývěsních plochách, webových stránkách obce  
a na facebokové stránce „Kultura Pertoltice pod Ralskem“. Řada informací je 
také na facebookové stránce „Pertoltice pod Ralskem“. V dnešním roce jsme se 
podruhé sešli u nového „vánočního“ stromu před kulturním domem.  
 
Těší mě i úspěch místního fotbalového klubu FK Pertoltice pod Ralskem z.s.,  
jenž jsou po podzimní části na druhém místě v tabulce.  
 
Loni byla vyhlášena sbírka na „Obnovu zaniklé sochy sv. Jana Nepomuckého  
v Pertolticích pod Ralskem“, jejíž leták naleznete dále v občasníku a sbírka   
pokračuje. Děkujeme všem, kteří se rozhodli přispět. Zůstatek  
na transparentním účtu je ke dni 13. 12. 2025 je 43.958,00 Kč.  
 
V době rozvinuté informační technologie, kdy dotaz může kdokoli napsat  
na facebook, emailem, či se optat osobně, tak věřím, že tištěná podoba 
občasníku zůstává i v dnešní digitální době důležitým zdrojem informací pro 
všechny generace. 
 
Chtěl bych Vám všem závěrem popřát příjemné prožití vánočních svátků,  
které budou naplněné radostí, štěstím, vnitřní harmonií a pohodou. A těm 
nejmenším bych chtěl popřát hodně dárků pod stromečkem ☺  
 
Ať se Vám v roce 2026 daří k vaší spokojenosti.                                 Martin Smolík 

 

PS: příští rok bude velmi stavební, což se dočtete na dalších řádcích 
 
 

 

 

Obecní úřad 
www.pertoltice.cz 

 
Úřední hodiny  
pondělí  
08:00-12:00 13:00-15:00  
úterý  
zavřeno, tel. 724 181 524  
středa  
08:00-12:00 13:00-17:00  
čtvrtek  
08:00-12:00 12:30-14:00  
pátek  
08:00-12:00 12:30-14:00 
  
I mimo úřední hodiny jsme dostupní  
na uvedených telefonních číslech 
 
Starosta:  
Bc. Martin Smolík   
724 181 524 
smolik@pertoltice.cz 
 
Místostarosta:  
Jiří Istomín 
602 171 366 
 
Pokladna, podatelna: Nina Smolíková          
777 339 293 
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Bilancování fotbalového roku 2025 místních FK    Josef Miler 
 

Rok s rokem se sešel… i v FKP 
 
Milý fotbaloví příznivci. Přijde mi to jako nedávno, co jsme bilancovali loňský fotbalový rok a přijde mi opravdu neuvěřitelné, 
že jsme zase o rok starší, a tak rychle. Věk je ale jen číslo v občanském průkaze a nám v FK to i přesto stále kope. Mohu říct, 
že někdy nám to kope a někdy se zase kopeme snad i za uši. Což sami ostatně u našeho fanouškovského zábradlí sami 
pozorujete. A my jsme nesmírně rádi, že stále chodíte fandit v hojném počtu. Aniž bych se, kdy asi v minulosti zmínil,  
tak nám tu naší, poslední, pralesní, třetí třídu, nebo jaké jiné názvy ještě měla, tak nám ji po vzoru EU přejmenovali  
na Devátou ligu. Ti z Vás, co sledují aplikace Fotbal.cz a jiné, tak si jistě všimli. Pro nás hráče je to spíše jen o poctě, že jsme 
se stali opravdovými ligovými hráči. Někteří i takzvaně na stará kolena. Nicméně to nezměnilo nic na tom, že jsme v jarní 
části loňského ročníku nekopali moc ligově, a to především v několika posledních zápasech, rozhodujících o postupu do ligy 
osmé. A tak jsme bohužel přišli o soupeře ze své blízkosti (Mimoň), či tradiční soupeře (Kundratice, Kamenický Šenov).  
Ti postoupili. Tradiční sousedská derby hodně chybí. 
 
Neubralo to však elán do nového ročníku, a to jsem rád. Od srpna, začátku nového ročníku kopeme nanovo a s novým cílem. 
Jen vzhledem k široké marodce týmu nebude postup asi tím hlavním cílem. Ale i přes úvodní ztráty bodů s Dubnicí 
(remíza2:2) a v Žibřidicích (prohra 2:1) jsme našlápli a v podzimní části uhráli krásnou druhou příčku v tabulce čtrnácti týmů. 
Z 39 bodů možných, jsme 30 získali, a pyšníme se druhou nejlepší obranou soutěže. Ano souhlasím, některá zápasy nebyli 
úplně pohledné oku diváka, přesto body z nich získané jsou velmi cenné. Ale také byla utkání, a zmiňuji především zápas  
s vedoucím týmem ligy, Polevskem, které mělo v dobrém smyslu opravdu vše, co souboj o první příčku měl mít. A ještě více 
vás pak potěší, kdy ještě teď, během prosince se potkám s lidmi, kteří mi řeknou „Hele k vám zase přijedu na zápas. To  
s Polevskem byl fakt dobrej mač, to mělo všechno, co měl fotbal mít.“ V tu chvíli si pak říkám, že to je přesně ten důvod, 
proč má smysl do té meruny kopat a snažit se i ligový fotbal předvádět dál, stále a pořád. A nejen fotbal na hřišti, ale i celé 
to vše co k tomu okolo patří, aby člověk, lidé, vy všichni i my fotbalisté, jsme měli možnost sejít se zas a znova. 
Popřeji vám krásné vánoční svátky, klidný příchod Nového roku, roku 2026 a tímto tempem jako nám utekl tento rok, se již 
brzy uvidíme v jarní části fotbalové sezony, kde se budeme snažit navázat na ono krásné druhé místo a opět se těšit Vaší 
přízni.  
 
Tedy Šťastné a veselé přátelé. 

Za FK Pertoltice z.s. Josef Miler 
Tabulka soutěže 
 
 
 

# Klub Z V R P Skóre B 

1. FC N.Bor B/FC Polevsko  13 11 2 0 61:9 35 

2. FK Pertoltice  13 9 3 1 39:19 30 

3. TJ Horní Libchava 13 8 2 3 68:28 26 

4. TJ Dubnice 13 8 1 4 36:30 25 

5. SK Skalice  13 7 2 4 42:23 23 

6. TJ Sokol Tuhaň/Dubá B  13 6 3 4 29:33 21 

7. FK - Cvikov B  13 5 2 6 30:44 17 

8. SK Družba Bukovany B/Sloup  13 4 3 6 18:25 15 

9. TJ Okna  13 4 1 8 31:38 13 

10. SK Spartak Žandov B  13 4 1 8 26:63 13 

11. SK Starý Šachov  13 3 2 8 28:44 11 

12. SK Žibřidice 13 3 2 8 20:42 11 

13. TJ Loko Česká Lípa B  13 3 1 9 26:40 10 

14. TJ SOKOL Horní Police  13 3 1 9 17:33 10 

 

Obec Pertoltice pod Ralskem 

spolek FK Pertoltice z.s. 

každoročně podporuje v rámci 

veřejné finanční podpory 

(dotace) z rozpočtu obce. 
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Rybářský spolek        Jiří Istomín, Iva Prudlová 
Rybářský spolek je pevnou součástí naší obce. V současnosti má 29 

aktivních členů. 

Zarybňování je jednou z nejdůležitějších činností spolku. V roce 2025 

nakoupili rybáři 214 kaprů, 10 amurů, 20 línů a 15 štik v přibližné celkové 

váze 700 kg v celkové ceně 66 000,- Kč včetně dokrmení.  

Každoročně spolek pořádá RYBÁŘSKOU ZÁBAVU.  Na další zábavu zve 

spolek fanoušky rybářství do kulturního domu v pátek 27. března 2026. 

Tradiční již jedenáctý ročník „Nočního chytání“ se těšil zatím nejvyšší 

účasti. Soutěžilo 17 dětí a  37 dospělých a největší chycenou rybou byl 

kapr 68 cm.  

Není samozřejmostí, že okolí rybníka vytváří tak nádherné prostředí  

a skvělé podmínky nejen pro rybáře, ale také pro radost občanů.  

Zejména v zimních období kdy rybník zamrzá je potřeba pro ryby zajistit 

dostatek kyslíku a odvětrání plynů, což se nám nepodařilo, jelikož došlo  

k vypínání čerpadel a vznikl úhyn 58 kaprů v celkové částce 18 000,- Kč. 

Rybáři děkují všem, kdo myslí na život ryb a pomáhají udržovat okolí 

rybníka čisté a klidné. Přejeme si více vaší ohleduplnosti aby areál kolem 

rybníka Pohoda byl místem klidu, radosti i milých setkávání.  

 

SVATOHUBERTSKÉ TROUBENÍ         

pořádané Mysliveckým spolkem SVORNOST Pertoltice pod Ralskem 
 

Dne 2. listopadu 2025 proběhlo 

SVATOHUBERTSKÉ TROUBENÍ pořádané 

Mysliveckým spolkem SVORNOST Pertoltice 

pod Ralskem poprvé v kapli svatého 

Prokopa.  

Mezi odvěké tradice, dnes tak často 

opomíjené, patří bezesporu i lovecké fanfáry 

a povely, které rozezvučely stěny kostelíka.  
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ROK 2025 S KULTUROU V PERTOLTICÍCH     Iva Prudlová 
Naše obec se počtem obyvatel řadí k těm malým, ale jistě budete souhlasit s tím, že nabídkou kulturních akcí může soupeřit 

i s některými městy. Udržet si vysokou úroveň a originalitu není snadné, zejména když programy lze takzvaně opisovat. 

Naštěstí v životě nepotkáte dva stejné lidi, nevytvoříte vícekrát zcela totožnou věc a neprožijete znovu totéž.  

Když něco organizujete, potřebujete štěstí. Přejete si, aby nepršelo, aby zrovna nevypnuli elektřinu, aby účinkující neochořeli 

nebo nezabloudili do jiných Pertoltic. Návštěvníci našich událostí říkávají, že zažívají krásnou atmosféra. Ale jsou oni sami, 

kteří vnášejí tu hezkou energii.. Pohodovou náladu umocňuje krásné prostředí u rybníka, kaple sv. Prokopa s nádhernou 

akustikou a pěkné zázemí v kulturním domě.   

Co všechno se tedy na kulturním poli v roce 2025 v naší obci událo? 

Hned v lednu jsme po dlouhé době přivítali nového občánka. Možná to bylo dobré znamení a symbol radosti do nového 

roku. Pro děti tradičně pořádá obec akce většinou ve spolupráci s FK Pertoltice pod Ralskem. Připomeňme si je: Čarodějnice, 

Dětský den, Hurá prázdniny, Rozloučení s prázdninami, Drakiáda, Halloween a Mikulášská besídka.  

V letošním roce jsme se více věnovali seniorům. Lektorka Lenka Hašková připravila pro tuto věkovou kategorii sedm 

konzultací zaměřených na moderní technologie a sociální sítě. Na třicet pertoltických občanů  65+ přijalo pozvání starosty  

a poprvé v historii obce společně oslavili Mezinárodní den seniorů. Naši senioři navíc obdrželi od starosty osobní pozvání  

s poukázkou na občerstvení na  Pertoltické letní slavnosti, které se konaly začátkem července.  

Letní slavnosti přilákaly na pět stovek návštěvníků nejen z Pertoltic, ale i z širokého okolí. Co na nich bylo originálního? Letní 

módní přehlídka s dvaceti odvážnými modelkami. Originální vystoupení tanečnice flamengo, která přijela ze Španělska. 

Veselá kapela Po našem. Krátké legrační vystoupení divadelního spolku z Brniště. Co navíc? Své krásné výrobky představily 

pertoltické ženy, které jste možná neznali. Mohli jste hovořit třeba se spisovatelkami, malíři, kartářem nebo 

aromaterapeutkou. To všechno bylo možné uskutečnit jen díky laskavým dobrovolníkům z Pertoltic, z Mimoně a dalších 

měst a obcí.  

Klubové akce také mají svou duši. Připravili jsme pro vás 11 setkání zaměřených na tělesné zdraví a duševní pohodu  

s terapeutkami a lektorkami Danou Kalovou, Lucií Oupickou, Alenou Mádlovou, Alenou Maršíkovou Fingerhutovou, Katkou 

Nesvadbovou, Reginou Krchňákovou a Věrou Slánskou.  

Zdobení velikonočních vajíček s Lenkou Divišovou a příprava na Halloween potěšila dospělé i děti.  

Někteří z vás využili také nabídky individuálních konzultací s numeroložkou Alenou Mádlovou nebo s terapeutkou Danou 

Kalovou.  

Cvičení pro ženy vedla Věra Slánská. Dva šestitýdenní kurzy komunikace v angličtině pro začátečníky otevřela Iva Prudlová.  

Oblíbené stálice pertoltických občanů jsou taneční večírky a ochutnávky vín.  

Hezkou návštěvnost jsme v roce 2025 měli v kapli sv. Prokopa. Milovníci hudby si nenechali ujít jemné vystoupení komorního 

smíšeného pěveckého sboru Canzonetta, zvláštní zvuky gongů a jiných harmonizačních nástrojů Zdeňky a Filipa Bártových, 

úžasný koncert kapely JHB z Liberce nebo tradiční advent se Zpěvandulemi. Na svátek sv. Prokopa jsme si společně zazpívali 

písničky, které byly oblíbené v době, kdy se kostelík stavěl. Myslivecký spolek SVORNOST Pertoltice pod Ralskem již podruhé 

přinesl do nádherně vyzdobené kapličky ukázku mysliveckých zvyků a tradic při svatohubertském troubení.  Zatleskali jsme 

také mladým umělcům ze ZUŠ Václava Snítila, kteří vystoupili při příležitosti Noci kostelů a v době Adventu 

Končí rok 2025. Většina z nás bilancuje. Co se povedlo, co by se mělo zlepšit. Naše obec získává -  také díky svým kulturním 

událostem -  skvělé renomé. Mluví se o nás, jezdí k nám lidé z blízka i z daleka. Moc bychom si přáli, abyste právě vy objevili 

v nabídce kulturních a vzdělávacích akcí něco pro sebe.  Možná byste se třeba rádi zapojili jako lektoři výtvarných či jiných 

aktivit. Nebo byste rádi pomohli na větších akcích jako dobrovolníci. Možná jste nevěděli, že vás potřebujeme. Buďte s námi. 

Vždy budete vítáni. 

Přejeme vám krásné Vánoce, bohatou nadílku a v roce 2026 hodně krásných a nezapomenutelných zážitků. 
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Rekonstrukce mostu a lávky v roce 2026     M.Smolík 
Byl jsem si vědom, že lávka a most jsou ve špatném stavu na základě minulých mostních prohlídek a proto byla již dříve 

zajištěna projektová dokumentace a stavební povolení na rekonstrukci lávky a mostu. Na základě vypsaného dotačního titulu 

bylo požádáno o dotaci z programu u Ministerstva pro místní rozvoj - Obnova obecního a krajského majetku po živelních 

pohromách.  

K mé radosti byly dotace obdrženy a u obou zakázek jednotlivě vysoutěženi zhotovitelé staveb - podlimitní veřejná zakázka 

na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek - na profilu zadavatele podle, kterou vyzývá neomezený počet dodavatelů k podání nabídky. V rámci výzvy se akce 

vysoutěžili velmi níže, než byla projektovaná cena. 

Požádám Vás o trpělivost při realizaci těchto významných akcí – tzn. „Musíme to opravit.“  

„Lávka a návazné chodníky Pertoltice pod Ralskem“ - dotace ve výši 3 358 084,00 Kč (vlastní zdroje 1 750 002,72 Kč) 

Realizace akce 2026 s dokončením 

nejpozději do konce srpna 2026.   

N+N – Konstrukce a dopravní 

stavby Litoměřice, s.r.o.  

 

 

 

„Rekonstrukce mostu M6, Pertoltice pod Ralskem“ – dotace ve výši 10 566 507,00 Kč (vlastní zdroje 5 187 953,66 Kč) 

Začátek realizace akce 2026 – 

s dokončením nejpozději do 50 

týdnů ode dne protokolárního 

předání staveniště objednatelem 

zhotoviteli. SaM silnice a mosty 

a.s. 

pozn. stavba bude navazovat  

na projekt centrum obce, kde je 

požádáno o příspěvek u Státního 

fondu dopravní infrastruktury 

v roce 2025 s realizací v roce 2026.  

 

 



   

  Stránka 6 z 16 

   
 
 

Pertoltice pod Ralskem – chodník (u vyhořelé hospody k mostu)  M.Smolík 
 

Chodník (s opěrnou zdí) naproti vyhořelé hospodě se začal realizovat dne 3.7.2024. Toho dne bylo předáno staveniště firmě 

PORR a.s.. Na každé stavbě je nějaký zádrhel a ze strany zhotovitele bohužel byl, ale stavební dozor jsme měli skvělý. Vše se 

zadařilo a nyní již je bezpečná cesta dětí do / ze školy a nejen jich v tomto úseku od začátku katastru Pertoltic pod Ralskem 

až po krajský most.  

Stavba byla dokončena a kolaudace proběhla 19. září 2025.  

Akce byla spolufinancována příspěvkem od Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI) ve výši 6.839.750,-Kč a se SFDI 

byla podepsána  smlouva v roce 2021 / stavební povolení bylo prodlužované od 2016 (o příspěvek u SFDI se žádalo čtyřikrát 

než to vyšlo). Dlouho (od září 2021) se čekalo na ČEZ a přeložku NN (nízkého napětí), která po nelehkých koordinačních 

schůzkách konečně proběhla  v květnu 2024.  

Cena stavby byla 15 555 737,20 Kč dle původní smlouvy o dílo. Stavba nebyla dokončena v termínu do 30.10.2024,  

kdy z jedním z důvodů byla chybějící zeď u krajského mostu a dále jedním z důvodů byly personální a časové kapacity 

zhotovitele a rovněž vzhledem ke klimatickým podmínkám. V rámci řešení tohoto stavu po posouzení všech důvodů obec 

požadovala slevu u díla v rámci dodatku č. 2 ve výši 600tis. bez DPH, čímž bylo zrušeno navýšení ceny díla dle inflační doložky 

(soutěžilo se v roce 2021) dle dodatku č. 1. Termín dokončení stavby byl posunut do konce května 2025. Se zhotovitelem 

akce, kterým je PORR a.s., IČ: 43005560, byl následně v rámci vyúčtování dne 3.12. 2025 uzavřen Dodatek č. 3 ke smlouvě  

o dílo, kterým byly zasmluvněny nerealizované méněpráce ve výši 420.277,01 Kč bez DPH (508.535,18 Kč s DPH), čímž byla 

snížena celková cena díla na 12.435.704,15 Kč bez DPH (15.047.202,02 Kč s DPH). 
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Poděkování Báňské záchranné službě – za opakovanou „pěnu“ pro děti  
a prezentaci jejich techniky na dětském dnu             M.Smolík 
 

Děkuji Vám,  

že opakovaně 

přijíždíte a děláte 

dětem radost ! 

Foto z vítání letních 

prázdnin.  

 

 

 

Hospoda Pohoda          M.Smolík 
 

Nový nájemce se od 27. listopadu 2024 velmi snaží.  

Vyjde vstříc každému.  

Letos byla velká účast např. při akci pořádané obcí:  

• Vítání prázdnin s Báňskou záchrannou.  

• Hospoda Pohoda praskala ve švech. Třicítka 

starších občanů obce oslavila 1. října 

MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ  

Ať se i nadále daří     

 

Nájemce nabízí:  

Soukromé večírky, oslavy narozenin, svatby apod.  

Po domluvě zajistí občerstvení a výzdobu dle přání.  

 



   

  Stránka 8 z 16 

   
 
 

Povodí Pertoltického potůčku        M.Smolík 

V minulosti došlo v Pertolticích pod Ralskem vlivem srážek 
k záplavě (imisi) spojené s erozí západně z polí nad obcí Pertoltice 
pod Ralskem a to zejména korytem Pertoltického potůčku. 
Pertoltický potůček je registrovaným tokem, ale Povodí Ohře 
nevlastní pozemky, tj. není koryto parcelně odděleno – vlastníci 
pozemků jsou povinni strpět koryto vodního toku.  

Obec v této problematice byla iniciativní a apelovala,  
že zatrubnění podél komunikace III/2708 má nedostatečnou 
propustnost (voda se u silnice zastaví a stoupá odspodu směrem 
nahoru). A i tuto část je třeba v rámci případného projektu řešit.  
Propustek přímo pod komunikací byl vyjasněn v rámci 

deklaratorního rozhodnutí Městského úřadu v České Lípě. K 

tomuto přijalo usnesení zastupitelstvo Obce Pertoltice pod Ralskem, které se připojilo (s odkazem na přípis Krajského úřadu 

Libereckého kraje pod KULK19816/2024/280.3/Pc) k rekonstrukci propustku v červnu 2024 a to navazující části  

na ppč. 595/1 v kú Pertoltice pod Ralskem ve vlastnictví Obce Pertoltice pod Ralskem včetně investice na dotčené parcele 

ve vlastnictví obce a požádala, aby byla obec projektantem oslovena, resp. obec by hradila náklady na navazující stavební 

objekt na ppč. 595/1 – narovnání toku směrem do Panenského potoka (nyní je tam zatrubnění  

ve tvaru „Z“ – nevyhovující). K tomuto v rámci probíhajících komplexních pozemkových úprav bylo nabídnuto, že budou 

zjištěny průtoky na Pertoltickém potoce (IDVT 10230337) a byl zjištěn průtok s dobou opakování 100 let Q = 4,36 m3/s. 

V současné době Krajská správa silnic Libereckého kraje, příspěvková organizace vysoutěžila zhotovitele veřejné zakázky 

(č. z. P25V00000027) – zhotovitel FORVIA CZ, s.r.o.  

Následující snímek je ze zadávací dokumentace pro projektanta !  

Předmětem díla je návrh nového silničního 

propustku včetně kapacitního zatrubnění 

vodoteče podél levé strany silnice III/2708 

na nátoku do propustku a řešení odtoku 

vod z propustku otevřeným příkopem 

délky cca 30 m přes p.p.č. 595/1. Provede 

se geodetické zaměření a zjištění 

inženýrských sítí. Před finálním návrhem je 

požadavkem investora představení variant 

nového propustku, následně bude návrh 

dopracován. Investor požaduje zajištění 

výrobního výboru na úřadě v Pertolticích 

pod Ralskem, kde bude představena 

plánovaná stavba propustku. Návrh je 

nutné konzultovat s obcí Pertoltice pod 

Ralskem ohledně možné koordinace  

s plánovanými požadavky obce a jiných 

investorů (např. výstavba/rekonstrukce chodníků, vedení inženýrských sítí (chráničky) apod.), aby v budoucnu nebylo 

zasahováno při výstavbě těchto záměrů do stavby propustku. V případě potřeby bude navrženo odstranění stromů  

a náletových porostů vč. zajištění povolení ke kácení a dále bude vyřešeno kompletní odvodnění navazujících úseků 

komunikace. V rámci stavby se provede návrh vodorovného dopravního značení v plastu, případná úprava a doplnění 

svislého dopravního značení. Úprava a napojení zádržných systémů a jejich případné doplnění bude provedeno dle 

platných předpisů. Součástí projektu bude vyřešení vedení objízdných tras vč. projednání s Policií ČR. Součástí díla jsou  

i případné vyvolané přeložky inženýrských sítí a pozemků mimo vlastnictví Libereckého kraje, které nezvyšují cenu 

projekčních prací. 
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Zvýšení bezpečnosti chodců – Liberecký kraj     M.Smolík 
V květnu 2024 byla obcí na Liberecký kraj zaslána 

opakovaná žádost o zvýšení bezpečnosti chodců 

v prostoru zastávky Pertoltice pod Ralskem, 

rozcestí na silnici II/270 ve vlastnictví Libereckého 

kraje. 

Počty výstupů cca 500 a nástupů cca 450  

na zastávce (Pertoltice pod Ralskem, rozc.)  

za měsíc leden 2024.  

Dle poslední informace od Krajské správy silnic Libereckého kraje se připravují 

projektové práce a současně bude řešen i přechod v Novinách pod Ralskem.  

Zvýšení bezpečnosti chodců – investor obec M.Smolík 
Snaha o zvýšení bezpečnosti chodců v samotné obci Pertoltice pod Ralskem  

je rozdělena do několika etap. Započalo se etapou „Pertoltice pod Ralskem – chodník“  

u vyhořelé hospody, kde již máme zkolaudováno dne 19.9.2025.  

V roce 2024 se doprojektovala akce týkající se centra obce s názvem "Chodník  

a přechody pro chodce přes sil. III/2708 ¬ Pertoltice pod Ralskem -  

pro zvýšení bezpečnosti dětí, chodců a cyklistů v centru obce Pertoltice pod Ralskem“. 

Stavební povolení bylo získáno v lednu 2025 a začala se vyřizovat vynucená přeložka NN 

(nízkého napětí). Přeložka (IZ-12-4002415, CL-Pertoltice p. Ralskem,čp.171,přeložka)  

ze strany ČEZ Distribuce a.s. bude provedena nejdéle do června 2026.  

Předmětem stavby je výstavba chodníků, úprava autobusových zastávek, zřízení 
přechodů pro chodce, parkoviště u obecního 
úřadu, výměna a doplnění veřejného osvětlení a osazení a provedení vodorovného a 
svislého dopravního značení. 
Stavba je členěna na tyto stavební objekty: 
SO 101 – Chodník 
SO 102 – Zřízení nových přechodů 
SO 103 – Úprava autobusových zastávek veřejné linkové dopravy 
SO 104 – Úpravy parkoviště u OÚ a prodejny 
SO 401 – Veřejné osvětlení 
Základní parametry chodníků: 
Větev A – délka 138,75 m 
Větev B – délka 96,48 m 
Větev C – délka 39,11 m 
Základní šířka chodníků je navržena o šířce 1,5 – 2 m. 
Stávající nevyhovující parkoviště bude upraveno tak, aby zde mohlo parkovat 7 vozidel (z toho jedno pro imobilní občany). 
Parkování bude kolmé. Délka parkovacích stání bude 5 m, šířka jednotlivých stání se mění s ohledem na šířku přístupové 
komunikace od 2,50 do 2,80 m, šířka stání pro imobilní občany je 3,5 m. 
 
Tato akce navazuje na projekt „Rekonstrukce mostu M6, Pertoltice pod Ralskem“, který bude realizován v roce 2026.  

Na chodník v centru jsem požádal  o dotaci / příspěvek u Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI) – předpokládané 

náklady jsou u akce „Zvýšení bezpečnosti chodců na silnici III/2708 v obci Pertoltice pod Ralskem“ ve výši 3.739.794 Kč, 

do 25.6. 2025 byla podána žádost o dotaci, žádáno bylo o  80%, tedy 2.991.835 Kč, v případě schválení se pak bude dělat 

výběrové řízení na zhotovitele stavby (cca leden a únor 2026) a smlouva o poskytnutí dotace bude uzavírána v únor-

březen 2026, zahájení stavby v dubnu 2026, ukončení stavby v listopad 2026. Uvedená data jsou v případě tzv. „hladkého“ 

průběhu a jsou závislá na průběhu zadávacího řízení, koordinace s přeložkou a koordinace se stavbou mostu.  
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Zvýšení bezpečnosti chodců projektová příprava – investor obec  
                 M.Smolík 
 

Zbývají hlavní úseky podél krajské komunikace III/2708 tři úseky a jeden centrem obce.  

Na základě proběhlé schůzky s projektantem byly posouzeny zbývající uvedené úseky  

na ilustračních snímcích až do stupně dokumentace stavebního povolení.  

Proběhlo geodetické zaměření parcel, aby byla zpřesněna vlastnická práva k jednotlivým 

parcelám. 

Obrázky na této straně - Zdroj : Mapy.cz  

© Seznam.cz, a.s., 2025 

  

 

 

V průběhu tohoto roku bylo požádáno o dotaci na projektovou dokumentaci  

u Ministerstva pro místní rozvoj. Předpokládané zahájení akce (zpracování projektové 

dokumentace) je plánováno na 01/2026 a ukončení projektu je plánováno na 11/2026. 

Celkové náklady akce (PD pro povolení záměru, PD pro provedení stavby, Výkaz výměr 

a koordinace) v částce 1.013.980,00 Kč, Požadovaná výše dotace (v Kč) 500.000,00  

a to za tyto úseky („A“ a „B“) :  

• Chodník podél silnice č. 2708/III (od krajského mostu 2708-1 po obecní úřad) 

• Chodník podíl silnice 2708/III (od kulturního domu po památnou lípu) 

Zde sdělím, že k mé radosti jsem byl 30.11.2025 informován o schválení akce 144401 

Pořízení projektové dokumentace – chodníky Pertoltice pod Ralskem k poskytnutí 

dotace a výzvou k předložení dokumentace nutné pro vydání Rozhodnutí. 

Tyto výše uvedené úseky byly vybrány, neboť jsou „nejméně“ problematické na základě 

geometrického zaměření a řešení vlastnických práv, případných směn parcel a souhlasů 

s právem stavby. Úsek skončí před památnou lípou, neboť tato má zvláštní ochranu  

a projednání v tomto úseku (návrh řešení) s příslušnými orgány (případně převedení 

chodníku na druhou stranu vozovku s opěrnou zdí) bude muset být komplexnější.  

V roce 2026 bude žádáno o dotaci na projektovou dokumentaci na úseky („C“ a „D“): 

• Chodník od mostu M6 kolem Pertoltického rybníka po st. silnici č. 270  

(Mimoň - Jablonné v P.) 

• Chodník od památné lípy po zastávku u Viaduktu u silnice č. 2708/III 

A 

B C 

D 
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Pohřebiště u kaple sv. Prokopa       M.Smolík 
 

Obec Pertoltice pod Ralskem je provozovatel veřejného pohřebiště podle § 16 odst. 1 zák. č. 256/2001 Sb. v Pertolticích 

pod Ralskem a to u kaple sv. Prokopa.  

Provozní doba: bez omezení 

Je zde možné uložení zpopelněných lidských ostatků 

na vsypové loučce. Vsypová loučka není tradičním 

hřbitovem, ale souvislou udržovanou travnatou 

plochou. 

Kontaktní osoba 

Martin Mynařík, IČO 65648901 s místem podnikání 

Hřbitovní 166/III, Mimoň 47124 

Obec Pertoltice pod Ralskem, IČ 00672912, Pertoltice 

pod Ralskem 165 zastoupená starostou příp. 

pověřeným zaměstancem ve věcech smluvních  

(v případě uzavírání smluv) 

Pronájem místa 

Dle ust. § 25 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, lze hrobové místo užívat na základě 

písemné smlouvy o nájmu hrobového místa - týká se i vsypu.  

Kde si mohu vyřídit? 

Smlouvu lze uzavřít na OÚ Pertoltice pod Ralskem.  

Na webu obce jsou bližší informace https://www.pertoltice.cz/obec/pohrebiste-u-kaple-sv-prokopa/ (řád pohřebiště je 

vyvěšen na místě). 

• Řád veřejného pohřebiště obce Pertoltice pod Ralskem  

• Cena za uložení zpopelněných lidských ostatků na vsypové loučce na pohřebišti v Pertolticích pod Ralskem formou 
vsypu za jednu urnu bez obřadu činí 1.600,00 Kč. Stanoveno usnesením zastupitelstva obce Pertoltice pod Ralskem 
č. 222/2024/ZO ze dne 18. září 2024.   

• Vzorová smlouva vsyp _ Pertoltice pod Ralskem  
 

 

https://www.pertoltice.cz/obec/pohrebiste-u-kaple-sv-prokopa/
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Informování občanů – odpadové hospodářství        M.Smolík 
Jak jsme na tom po roce 2024 , kdy se zavedl systém door to door u svozu plastů.  
Systém, který umožňuje třídit odpad přímo v domácnostech, se nazývá door to door. Jde o svoz popelnic od dveří domu.  
V mnoha městech a obcích pomohl tento systém snížit množství směsného komunálního odpadu. A to zejména díky 
souběžnému snížení frekvence svozu SKO. Tak je tomu i u nás. Proč je žádoucí snížit množství směsného komunálního 
odpadu? Směsný odpad končí na skládkách nebo je energeticky zpracován. Obce jsou motivovány k jeho snižování 
odpadovou legislativou. Poplatek za ukládání směsného komunálního odpadu na skládky pro obce ze zákona roste: 

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 

Dílčí základ poplatku za ukládání 

využitelného odpadu (Kč/t) 
800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 

Průběžné výsledky ukazují, že se podařilo snížit množství směsného komunálního odpadu a je výrazný nárůst třídění  

u plastů, s čímž souvisí i zvýšené odměny od EKOKOMu. Dle kalkulací by svoz papíru ve stejném systému door to door 

neměl takový účinek a by jej obec dotovala. Vzhledem k tomu, že se Vám daří třídit a dopad na rozpočet obce se nemění, 

tak není v současné době nutno přistupovat k nějaké změně – zj. nadále ZDARMA.  

Do budoucna je záměrem vybudování sběrného místa v katastru obce Pertoltic pod Ralskem, 
jenž bude oploceno včetně kamerové systému, jak tomu bývá jinde, jehož cílem bude 
navýšení třídění odpadu. Najít vhodné místo, aby to bylo v souladu s územním plánem a 

mimo záplavové území je těžké… uvidíme 😊  a udělám vše pro to, aby v roce 2026 vzniklo.  

Bioodpad 
Po celý rok je umístěna nádoba – kontejner na bioodpad naproti Kapli sv. Prokopa. 

Bioodpad 2026 – služba odvoz od domu 
Cena svozu 700,- Kč / rok – platbu možno uhradit na pokladně obecního úřadu  
nebo bankovním převodem na účet obce 20921421/0100 (do poznámky pro příjemce dát 
příjmení). Pokud již nechcete, tak prosíme vrátit hnědou popelnici. (poslední listopadový 
termín svozu bez záruky – viz plán svozu). 

Odpadové hospodářství – odpadové nádoby na směsný odpad  
Počet osob v objektu           Vývoz 1× za 2 týdny 
do 4 včetně            popelnice 120 litrů 
5 a více                    popelnice 240 litrů 
Usnesení č.159/2024/ZO z 13. března 2024 

V případě, že nevyjdete, tak je možno zakoupit pytle svozové společnosti na podatelně úřadu.  

Přidělení nádoby na komunální odpad o větším objemu lze schválit domácnosti, u níž je 

prokazatelně zvýšená produkce komunálního odpadu způsobená specifickými sociálními, 

zdravotními nebo věkovými okolnostmi členů domácnosti, zejména užíváním hygienických 

absorpčních pomůcek. 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad a zpětný odběr 
Svoz dle letáku (2. května 2026 a 20. září 2026) – čas bude upřesněn – naproti Kapli sv. Prokopa. 

Separovaný odpad – vyjma door-to-door plastů 
Stanoviště (místa kontejnerů) se nemění. 1100l nádoby.. dle smlouvy (případné změny vyhrazeny dle svozové firmy). 
Plast 1x týdně - pátek   Papír 1x týdně - středa  Sklo 1x měsíčně - 4. týden v měsíci 
Oleje, kovy a oděvy .. vývoz kontejneru, nádob umístěných u obecního úřadu dle objednávky. 
 
2021 – Náklady obce na jednoho obyvatele 1.545,75 Kč / rok (počet obyvatel 413) 
2022 – Náklady obce na jednoho obyvatele 1.655,24 Kč / rok (počet obyvatel 425) 
2023 – Náklady obce na jednoho obyvatele 2.170,07 Kč / rok (počet obyvatel 426) 
2024 – Náklady obce na jednoho obyvatele 2.058,16 Kč / rok (počet obyvatel 435) 
2025 – Náklady obce na jednoho obyvatele …………… Kč / rok (počet obyvatel 436 _ aktuální údaj)  

Velkoobjemný  
a nebezpečný odpad je 
nutno předat svozové 

firmě osobně !!! 
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Fotografie z kulturních akcí          M.Smolík, Iva Prudlová 

 

Pozvánky na kulturní akce najdete na několika místech:  
 

vývěsky 
webové stránky obce Pertoltice pod Ralskem 
facebooková stránka „Kultura Pertoltice pod Ralskem“ 
facebooková stránka „Pertoltice pod Ralskem“  
u akcí pro seniory osobní návštěva s pozvánkou 
apod.  
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Czechpoint – kontaktní místo na 
obecním úřadě 

 

 

 

 

 

Pertoltický občasník vydává obec Pertoltice pod Ralskem, se sídlem Pertoltice pod Ralskem 165, 471 24 IČ: 00672912. Tiskovina zapsána  

pod značkou MK ČR E 21247 vychází ročně s nákladem 160ks. Cena: zdarma. Šéfredaktor: Bc. Martin Smolík. Příspěvky, dotazy, názory vhazujte 

do schránky obecního úřadu nebo posílejte na adresu starosta@pertoltice.cz.  

• výpis z bodového hodnocení řidiče 

• výpis z insolvenčního rejstříku 

• výpis z katastru nemovitostí 
• výpis z rejstříku trestů  
• konverze na žádost a mnoho dalších výpisů 

z veřejné správy 

 

mailto:starosta@pertoltice.cz

